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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa, mint az Országos Rádió és 
Televízió Testület jogutódja (továbbiakban: Médiatanács) a rádiózásról és televíziózásról 
szóló 1996. évi 1. törvény (a továbbiakban: Rttv.) 136. §-ban biztosított jogkörében az Rttv. 
113. § alapján a BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. (1085 Budapest, Orczy út 44-46/B.) műholdas 
műsorszolgáltató bejelentésére indult eljárásban meghozta az alábbi 
 

h a t á r o z a t o t 
 
A Médiatanács az Rttv. 113. § (4) bekezdés a) pontja alapján a BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. 
műholdas műsorszolgáltatót 
 

2010. július 16. napjával törli nyilvántartásából. 
 
E határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek nincs helye, a közléssel jogerős és 
végrehajtható. A határozat felülvizsgálatát a közléstől számított 30 napon belül bíróságtól 
lehet kérni a Médiatanácshoz benyújtandó keresetlevéllel.  
 
 

I n d o k o l á s 
 
A BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. (1085 Budapest, Orczy út 44-46/B.) 2010. május 17-én 
érkeztetett beadványában az Rttv. 113. § alapján országos műholdas műsorszolgáltatóként 
történő nyilvántartásba vételét kérelmezte. 
 
A BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. 2010. május 17-ei bejelentése csak részben (a beadvány 
mindössze az adatbejelentő nyomtatvány három oldalából állt) tartalmazta az Rttv. 113.§ (1) 
bekezdésben megjelölt adatokat és dokumentumokat, a Hivatal 2010. május 20-án 
hiánypótlási felszólítást küldött ki részére, melyben az alábbi adatokat és dokumentumokat 
kérte be: 
- A Zrt. alapító okiratát, 30 napnál nem régebbi cégmásolatot, valamint aláírási 

címpéldányt. 
- A bejelentő (BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt.) nyilatkozatát arról, hogy vele kapcsolatban 

nem áll fenn az Rttv. szerinti kizáró ok, illetve nyilvántartásba vétele esetén sem 
keletkezne ilyen kizáró ok. 

- A bejelentő nyilatkozatát arról, hogy a bejelentőnek milyen nagyságú közvetlen vagy 
közvetett tulajdoni részesedése van bármely magyar napilapot vagy hetilapot kiadó, vagy 
lapterjesztő, továbbá magyarországi műsorszolgáltatást végző, illetőleg magyarországi 
műsorszolgáltatási jogosultságot igénylő gazdasági társaságban. 

- A társaságban tulajdoni részesedéssel rendelkező tagok nyilatkozatait arról, hogy milyen 
nagyságú közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedésük van bármely magyar napilapot 
vagy hetilapot kiadó, vagy lapterjesztő, továbbá magyarországi műsorszolgáltatást végző, 
illetőleg magyarországi műsorszolgáltatási jogosultságot igénylő gazdasági társaságban. 

- A tervezett műsorstruktúrát táblázatos formában, a hét napjaira és órákra bontva, 
feltüntetve benne az egyes műsorszámokat. 

- A műsorszolgáltatás emblémáját (nyomtatott vagy elektronikus formában), illetve 
szignálját (adathordozón). 

- A műsorszolgáltatás állandó megnevezését. 



- A műsorszolgáltató bankszámlaszámát. 
- A használni tervezett műholdkapacitás szolgáltatójának a csatorna bérbeadására 

vonatkozó, annak frekvenciáját, műszaki feltételeit és díját is rögzítő szándéknyilatkozatát. 
- Körzeti és országos műsorszolgáltatás esetén a bejelentőnek nyilatkoznia kell arról, hogy 

tudomásul veszi, és magára nézve kötelezően elismeri, hogy nyilvántartásba vételével 
egyidejűleg kötelezettsége keletkezik Rttv. 7. § (1) –(3) bekezdéseiben, illetve az Rttv. 16, 
§ (7) bekezdésében foglaltak teljesítésére. 

- A bejelentőnek a műsorterjesztés és a digitális átállás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. 
törvény (Dtv.) 25. § (8) c) pontjában foglalt követelményre tekintettel nyilatkoznia kell, 
hogy napi műsorideje - televíziós vásárlás és napon belüli ismétlések nélkül - a négy órát 
eléri-e vagy sem. 

- A közszolgálati műsorszámok közlésére szánt heti és havi minimális műsoridőt. 
- A napi rendszeres híradásra szánt műsoridőt. 
- A nemzeti és etnikai vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára tervezett havi 

minimális műsoridőt. 
- A saját készítésű műsorszámok heti minimális műsoridejét (képújság és ismétlés nélkül). 
- Az esetlegesen vállalt kiegészítő és értéknövelő műsorszolgáltatásokat (teletext, 

névazonosító). 
- A műholdkapacitás szolgáltatójának nevét és címét. 
- Az up-link szervezet nevét és címét. 
- Nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a műsorszolgáltatás szabadon fogható lesz-e vagy 

sem. 
- A műsorszolgáltatás megkezdésének pontos időpontját. 
- A saját készítésű műsorszámokat, illetve a képújság közszolgálati elemeit, műsorok 

ismertetéseit. 
- A műsorszolgáltató határozott kötelezettségvállaló nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy 

ha a Testület közműsor-szolgáltatóvá minősíti, akkor a műsorszolgáltatási 
jogosultságának tartama – vagy a kérelmében megjelölendő más, ennél rövidebb 
időtartam, de legalább a testületi hozzájárulástól számított egy év – alatt közműsor-
szolgáltatóként működik. 

- A műsorszolgáltató nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy napi műsoridejének 50%-át 
meghaladóan közszolgálati műsorokat szolgáltat. 

- Az Rttv. 22. § (3) bek. és a 680/2004. (V. 19.) számú ORTT határozat szerinti 
műsorszolgáltatási szabályzatot. 

 
A Hivatal az Rttv. 96. § (1)-(3) bekezdéseiben foglaltak szerint megtett bejelentést és annak 
hiánypótlásait megvizsgálva megállapította, hogy az a törvényi előírásoknak nem felel meg, 
a műsorszolgáltatási jogosultság megszerzésének feltételei nem adottak. 
 
 
A BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. 2010. június 2-án a hiánypótlási határidő utolsó napján 
érkeztetett beadványával reagált a hiánypótlási felszólításra. A hiánypótlásból a következő 
dokumentumok továbbra is hiányoztak:  
 a Zrt. alapító okirata 
 közműsor-szolgáltatói szabályzat 
 A bejelentő nyilatkozata arról, hogy vele kapcsolatban nem áll fenn az Rttv. szerinti 

kizáró ok, illetve nyilvántartásba vétele esetén sem keletkezne ilyen kizáró ok, valamint 
arról, hogy a bejelentőnek milyen nagyságú közvetlen vagy közvetett tulajdoni 
részesedése van bármely magyar napilapot vagy hetilapot kiadó, vagy lapterjesztő, 
továbbá magyarországi műsorszolgáltatást végző, illetőleg magyarországi 
műsorszolgáltatási jogosultságot igénylő gazdasági társaságban. (Ezt a két nyilatkozatot 
a vezérigazgató nevében tették meg.) 

 A társaságban tulajdoni részesedéssel rendelkező tagok nyilatkozatai arról, hogy milyen 
nagyságú közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedésük van bármely magyar 
napilapot vagy hetilapot kiadó, vagy lapterjesztő, továbbá magyarországi 



műsorszolgáltatást végző, illetőleg magyarországi műsorszolgáltatási jogosultságot 
igénylő gazdasági társaságban. 

 
2010. június 3-án a hiánypótlási határidő lejárta után érkeztetett újabb beadványában a BP 
EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. megküldte alapító okiratát, illetve a közműsor-szolgáltatói 
szabályzatát. A szabályzat szövegében azonban nem közműsor-szolgáltatás, hanem 
közszolgálati műsorszolgáltatás szerepel, valamint a források között az MTV Zrt, a Duna TV 
Zrt. és a Magyar Rádió Zrt. KMSZ-e van feltüntetve. Így a beküldött közműsor-szolgáltatási 
szabályzat a törvényi feltételeknek nem felel meg.  
 
 
Az Rttv. 113. § (2) bekezdése a következők szerint rendelkezik: 
 

113. § (2) Ha a bejelentés tudomásulvételét a Médiatanács hatvan napon belül nem 
tagadta meg, a bejelentést nyilvántartásba vettnek kell tekinteni azzal, hogy a 
műsorszolgáltatási díj mértékét e határidőn belül a jogosulttal közölni kell. 

 
A Médiatanács, amely az Rtttv. módosult 31. § (2) bekezdése alapján az Országos Rádió és 
Televízió Testület jogutódja a műsorszolgáltatót abban az esetben veszi nyilvántartásba, ha 
valamennyi az Rttv. által előírt adatot bejelentette, nyilatkozatot megtette. Ennek hiányában 
a nyilvántartásba vételre nem kerülhet sor, a nyilvántartásba vételt meg kell tagadni. 
 
Noha a BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. bejelentése az Rttv. 113. §-ban foglalt előírásoknak 
nem tett eleget, és a nyilvántartásba vételi eljárás megszüntetése vált volna indokolttá, 
azonban az ORTT létszáma az időközben lezajlott országgyűlési választások miatt a 
törvényi minimum alá csökkent, így az ORTT határozatképtelenné vált, és az említett ügyben 
nem születhetett döntés.  
 
Az ORTT döntésének hiányában az Rttv. 113. § (2) bekezdése alapján a BP EURÓPA 
TELEVÍZIÓ Zrt. 2010. július 16-ai hatállyal a törvény erejénél fogva nyilvántartásba került, 
mint műholdas közműsor-szolgáltató. 
 
 
Tekintettel arra, hogy megállapítható, hogy a BP EURÓPA TELEVÍZIÓ Zrt. az Rttv. 96. § (1)-
(3) bekezdéseiben foglaltak szerint megtett bejelentése a törvényi előírásoknak a 
hiánypótlást követően sem felelt meg, a nyilvántartásba vételi kérelem nem teljes, így a 
műsorszolgáltatási jogosultság megszerzésének feltételei nem adottak. 
 
Ezért a törvény alapján törölni kell a műsorszolgáltatót a nyilvántartásból az Rttv. 113. § (4) 
bekezdés a) pontja szerint.  
 
Az Rttv. 113. § (4) bekezdés a) pontja az alábbiak szerint rendelkezik: 

„(4) Törölni kell a nyilvántartásból a műsorszolgáltatót, ha 
a) a nyilvántartásba vétel megtagadásának volna helye,” 

 
 
Az eljárás során a Ket. 153. § (2) bekezdése szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
Az Rttv. 136. § (2) bekezdése alapján a határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek 
helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálatát a Ket. 109.§ (1) bekezdése, valamint az 
Rttv. 136. § (3) bekezdése biztosítja. 
 
Budapest, 2010. október 12. 
 
 A Médiatanács nevében 
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